
ATA DA 9ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª 

LEGISLATURA DE SOLÂNEA, REALIZADA EM 22 DE ABRIL DE 2025. 

INÍCIO: Vinte horas. Presença:  José Porfírio dos Santos, presidente; Francisco de Assis Melo 

Júnior, 1º secretário; Genival Francisco dos Santos, 2º secretário; vereadores Edvanildo de 

Medeiros Santos Júnior, José Jaelson Matias dos Santos, Josenildo Costa Silva, Pedro 

Prudêncio da Silva. EXPEDIENTE: Ata da sessão anterior, aprovada sem restrições; Projeto 

de Decreto Legislativo nº 01/2025, do vereador Luís Carlos Dantas: Concede título de 

Cidadão Solanense a Marcone Bento de Moura Castro e Silva, em reconhecimento aos 

relevantes serviços prestados ao Município; Requerimento nº 097/2025, do vereador Késsio 

Furtado: Solicita ao prefeito municipal envio de projeto de lei à Câmara regulamentando a 

redução da jornada de trabalho para servidoras do município que sejam mães de filhos com 

grau de autismo; Requerimento nº 098/2025, do vereador Pedro Prudêncio da Silva: 

Solicita ao prefeito municipal a construção de estátua do Padre Ibiapina na entrada da cidade, 

nas imediações do Santuário de Santa Fé; Requerimento nº 099/2025, do vereador Pedro 

Prudêncio da Silva: Solicita ao prefeito municipal a recuperação das nascentes próximas do 

Baixio, com plantio de árvores nativas; Requerimento nº 100/2025, do(a) vereador Pedro 

Prudêncio da Silva: Solicita ao prefeito municipal a construção de sistemas descentralizados 

para o tratamento de esgoto proveniente das comunidades do Baixio e Panorâmica. Uso da 

Palavra: Fazem uso da palavra, conforme transcrição integral de pronunciamentos anexa, os 

vereadores Edvanildo de Medeiros Santos Júnior, Pedro Prudêncio da Silva, Francisco de 

Assis Melo Júnior. ORDEM DO DIA: Verificando-se quórum regimental, são postos em 

votação os seguintes requerimentos: nº 093/2025, do vereador Edvanildo Santos Júnior: 

Solicita ao prefeito municipal a disponibilização de equipe de saúde com veículo para 

atendimento de emergência nos dias de feira no Mercado Público de Solânea; nº 094/2025, do 

vereador Francisco Melo Jr: Solicita ao prefeito municipal a reforma e ampliação da escola 

Jardim da Infância Lobinho; nº 095/2025, do vereador Jaelson Matias dos Santos: Solicita 

ao prefeito municipal a implantação de iluminação pública no trecho conhecido como estrada 

do Campo de Pouso, que liga a Rua José Alípio da Rocha à Rua Santo Antônio, no Conjunto 

Padre Leonardo; nº 096/2025, do vereador Edvanildo Santos Júnior: Solicita à Mesa 

Diretora a realização de concurso público para o quadro de servidores da câmara. Todos os 

requerimentos, postos em votação, são aprovados por unanimidade. Encerramento: Nada mais 

havendo a tratar, o Senhor Presidente agradece a presença de todos e dá por encerrada a sessão. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Solânea, Casa de Antônio Melo Azevedo, 22 de abril 

de 2025. 

 

 

Anexo I – Pronunciamento do Vereador EDVANILDO DE MEDEIROS SANTOS JÚNIOR 

Senhor Presidente, na sua pessoa, quero cumprimentar os componentes da mesa, com uma exceção, né? De hoje, 

nosso companheiro, nosso colega, Vavá Magnata está completando mais um ano de vida. E quero desde já, na 

tribuna Vavá, desejar muita paz, saúde e novas conquistas para a sua vida. Que você continue sendo essa pessoa 

humilde, admirada por todos. Amigos aqui presentes, internautas, na pessoa do meu amigo, irmão, Djair, Gilmar 

cabeleireiro, Ninho, cumprimentar todos. Senhores e senhoras, senhores vereadores. Senhor Presidente, o que tem 

me chamado atenção, é como Solânea está atenta ao nosso trabalho aqui, a presença de cada vereador, os 

requerimentos, os projetos apresentados. Eu estava olhando o YouTube e desde quando começamos as sessões, 

hoje é a nona sessão, não tem nenhuma, senhor presidente, com menos de 1.000 visualizações. A gestão passada, 

eu estava percebendo 93,45, 200 e pouco, 100 e uns quebrados também, mas o pessoal está atento ao nosso 

trabalho. E é bom que cada vereador se apresente, que o povo a cada dia está ficando mais esperto e mais, como é 

que se diz, cobrando mais de nós vereadores. Desde já gostaria de fazer um requerimento senhor Presidente, um 

requerimento verbal para que a gestão pública faça aqui no cinema uma rampa de acessibilidade. Quarta-feira 

participei, senhor Presidente, vereador Jota, de um evento no cinema e eu vi senhor Presidente a dificuldade de 

um pai, trazer o seu filho cadeirante, pra apresentação que aconteceu aqui no cinema quarta-feira. E esse pai me 

chamou e me fez esse pedido. E eu quero também, fazer também, um requerimento verbal, não apenas, vereador 



Juninho, dessa rampa de acessibilidade para os cadeirantes, mas também eu presenciei idosos com dificuldades de 

subir esses degraus, com a limitação e gostaria que a gestão pública também fizesse, Senhor Presidente, vereador 

Pedro Prudêncio. Corre mãos, corre e mãos nessa escadaria, né? Nessa escadaria do Cine Teatro. Mas senhor 

presidente, essa semana que passou foi uma semana bastante, de reflexão, celebrações, mas também de atenção. 

Foi uma semana onde relembramos a morte e a ressurreição do maior homem que já pisou nessa terra, Jesus Cristo 

de Nazaré. Que hoje, vivo ele está e presente em nosso meio. Mas também, uma figura bastante emblemática que 

jamais a humanidade vai esquecer, que é a figura do Judas, a figura do Judas. E Solânea, eu gostaria de dizer que 

Solânea tem um Judas político, um Judas que conseguiu trair mais que o próprio Judas. Claro, que a traição do 

Judas, pela pessoa que ele traiu não se compara, mas pela quantidade das vítimas. A exemplo do Ex-prefeito Beto 

do Brasil, que foi traído por esse Judas. A exemplo do Ex-vereador e presidente desta Casa, Flávio Evaristo, que 

também foi traído, que era considerado um amigo, foi traído também por esse Judas. Um colega de profissão e 

candidato ao Conselho Tutelar também foi traído por esses Judas. Alguns vereadores que aqui estão presentes, 

também foram traídos por esse Judas. Basta ver os resultados das urnas. Mas o que me chama mais atenção que 

não só a palavra desses Judas, não vale nada, como também a assinatura dele. Quando em 2012, ele sentou com o 

deputado federal Doutor Damião Feliciano, prometendo o apoio dele para ter o partido e dos vereadores. E 

pasmem. Vereador Jaelson, você que está chegando nesta casa. Ele não honrou nem a assinatura dele. Por último. 

Esse que vos fala, Edvanildo Junior, confiei em sua palavra, mas sempre desconfiando, também fui traído. Então, 

Solânea tem um Judas. Mas, o tiro está saindo pela culatra, como diz o ditado. Ele é previsível. Esse Judas é 

previsível. Nós já sabemos os passos dele. Muitos acreditaram, colocaram na cabeça que ele seria, ah, um futuro, 

não, não vai. Ele já gosta de pegar o prato feito, o prato pronto, só que não tinha esse prato. Mas me parece, pelos 

bastidores, que o próximo, é o atual prefeito. Mas o atual prefeito, ele cresceu vendo política e sabe o que é política. 

É tanto, que saiu desta casa, desta cadeira, para ser prefeito. Parabéns para ele. Mesmo não sendo o candidato do 

Judas, porque o Judas tinha um candidato que apresentava de casa em casa, mas esta casa bateu o martelo e disse: 

Nosso candidato é o presidente. E o Judas teve que engolir. Mesmo sem querer, conheço várias casas que o Judas 

foi com o seu candidato, apresentar, este aqui é o meu candidato. E o Judas está com planos, para trair a atual 

gestão. Eu digo isso com provas. Mas, o atual gestor, parece que ele, me parece que ele nessa Semana Santa, ele 

despertou, ficou com o olho no peixe, mas também com o olho no gato. Gato perigoso. O gato é perigoso. 

Previsível. Participa do grupo, diz que é grupo, mas dentro do próprio grupo ele conspira. Ele conspira porque eu 

sei disso. Estava na casa de um professor em 2015 e ele era vice-prefeito. E lá, o professor me mostrou a mensagem 

dele, ele conspirando contra o próprio prefeito, o prefeito que lhe deu a oportunidade. O prefeito que o deixou 

assumir por 15 dias, o prefeito que o apoiou três vezes, o prefeito que o colocou para ser vice-prefeito e ele 

conspirando. Imagina o que ele está prestes a fazer com a atual gestão. Mas o atual gestor já deu o recado. E já 

está, me parece já, com uma, está chegando aí, mas, uma pré-candidata, é apoiado pela atual gestão. A onde ele 

queria que o gestor atual, apoiasse todos os candidatos dele e a atual gestão, se for esperta, que na pessoa do ex-

presidente e atual prefeito, que é. Ele deve ir atrás também de um deputado federal. Ele vai esperar que o deputado 

estadual com a pré-candidatura aí de federal, seja, vá para uma campanha, se, se for eleito, assumirá em 2027 para 

trazer a emenda aqui em 28 e já nas vésperas da campanha, não vai dar para o prefeito fazer nada. Mas, eu acredito 

que, tá na hora e acredito que essa hora não irá demorar. Para que a atual gestão, chame o feito pela ordem e diga 

quem realmente manda no governo, pois, já existe senhor prefeito, no seu grupo, uma chapa formada contra a sua 

pessoa, não é oposição não, é daí de dentro. Só esperando. Mais detalhes, eu vou dizer na próxima sessão. Que 

Deus nos abençoe e voltarei aqui se necessário for. 

 

Anexo II – Pronunciamento do Vereador PEDRO PRUDÊNCIO DA SILVA 

Boa Noite Senhor Presidente. Colegas vereadores. Secretário Iranildo, saudar a todos os funcionários desta Casa. 

Saudar os internautas que nos assiste neste momento. E também todos do Plenário. Em nome de nosso amigo 

Hélio, saudar todos do Plenário, que nos assistem neste momento. O vereador Edvanildo Júnior já disse quase tudo 

aqui, deixou eu quase sem assunto, viu Edvanildo. Mas hoje senhor Presidente, venho a esta casa, nosso amigo 

Ademar também que se encontra aí presente no Plenário, né? Hoje Senhor Presidente, eu venho a esta casa, onde 

apresentei alguns requerimentos, como já foi lido no Expediente. E também não poderia lhe levar a minha 

mensagem a você, meu amigo, você, minha amiga que nos assiste nas suas residências. Vereador Jota, eu acho 

que, terça-feira passada, eu quero até me justificar presidente que não tive como comparecer a esta casa. E também 

não houve sessão porque eu estava em viagem, estava na capital do estado. Mas, o nobre vereador Edvanildo 

Junior esteve aqui e nos representou com muita sabedoria. Senhor Presidente, hoje eu venho a esta casa, onde a 

gente teve algumas inúmeras denúncias da atual gestão, de um novo lixão que está sendo criado nas imediações 

ali de Saco dos Campos e também do sítio Azevém. E eu estive lá em Loco e constatei aquele dano ao meio 

ambiente e de imediato, fiz o vídeo e acredito que o Ministério Público, Doutor Henrique, estará tomando as 

providências, onde hoje teve um lançamento aqui do Amigo da natureza, onde foi plantado várias árvores, inclusive 

parabenizar o vereador Juninho, que esteve lá presente. E, vejo os senhores enquanto estão na, estiveram na Mata 

do Cano plantando as árvores, está, eu estava mostrando um novo lixão sendo criado aqui em nosso município. E 

tudo isso faz com que a gente veja, veja de perto a administração da foto, administração que praticamente não tem. 

Eu dizia na sessão passada, que não ia ter 100 dias para mostrar nada. Não ia ter 200 dias para mostrar nada. Eu, 

já faz 122 dias e que eu não acredito que a gestão tem mostrado quase nada. Nós temos aqui, uma licitação do 



atual gestor com o aterro sanitário de Guarabira, de quase meio milhão de reais. Aí, eu mostro aos senhores aqui, 

a licitação que foi feita com aterro sanitário de Guarabira. E vendo isso aí. Vendo isso, ainda, Senhor Presidente, 

acredito que o Ministério Público irá tomar as providências, na pessoa do Doutor Henrique, nosso promotor. Aí, 

nós temos aqui, que também presidente, eu preciso que Vossa Excelência forme uma comissão de vereadores para 

que nós possamos amanhã, que possa ser oito horas da manhã, que nós possamos ir lá em loco para comprovar o 

desmando que está acontecendo naquela área. E também tem aqui, uma dispensa de 124.722,00 na construção do 

prédio, tá na mesa. Eu acho que se o prefeito tivesse boa vontade de ajudar as pessoas que mais precisam, tanta 

locação que tem de imóvel, pago pela prefeitura, pago com o nosso dinheiro público. O dinheiro do contribuinte. 

Eu acho que, faltou boa vontade. Porque uma dispensa de R$ 124.000,00 está aqui a construção, ali na Soécia, em 

frente a padaria do nosso amigo Irineu. Foi levantado a parede e agora foi fechado à frente. E, o prefeito gosta de 

pagar muita coisa antecipado. Pagou o semáforo. Não tem semáforo. E já pagou aqui, na instalação da obra, R$ 

47.267,00 para levantar uma parede. Está aqui o empenho, que eu acho que os solanenses passam ali e acha não, 

não acredita nem que está havendo essa construção desse prédio ta na mesa. E veja os senhores, que às vezes pode 

estar incomodando alguém que está na sua residência e diz: Pedro Prudêncio está vendo isso agora. Se, se passou 

122 dias na gestão. Tirando ele tirar foto e pagamento antecipado, sem, muitas vezes faz a licitação, coisas que 

interessam a ele. A licitação tá aqui, Senhor Presidente, um pagamento, só de compra de óleo lubrificante R$ 

35.000,00 foi pago em janeiro e março. Dois meses de gestão. Óleo lubrificante. Eu acho que os carros todos 

deram problema foi trocado o óleo todinho, vereador Jota. E eu espero que essa comissão de vereadores da 

oposição e de situação, amanhã quando a gente voltar, nós possamos ir logo também, visitar esse prédio no tá na 

mesa, que graças a Deus, tenho certeza que aquelas pessoas que precisam saber que se tiver na mesa, é deles. Que 

na mesa de quem está precisando, não chegou foi nada. Então presidente, esses meus pronunciamentos têm 

incomodado aquelas pessoas porque eu defendo que pague bem ao funcionário que trabalha. Que não paga a 

funcionar o fantasma. Várias secretarias que estão aí, já foi contratado mais de 120 contratos foram feitos na gestão 

e comissionado acredito, creio eu que já tem mais de 150. Esse povo é para estar se batendo um no outro nas 

secretarias. E ninguém vê qual a secretaria que estão dando expediente. Por isso que vou protocolar, junto ao 

Ministério Público, do nosso município, algumas, alguns pedidos que possa ser averiguado, porque desvio de 

função, desvio de funcionário, para agradar familiares que seja de prefeito, de secretário, de pessoas que estão 

aliadas a ele e que muitas vezes estão sem mostrar a cara, sem prestar o serviço. Pague corretamente a quem 

trabalha. Agora, quem não trabalha, eu acredito que deve ser denunciado. Deve ser fiscalizado. Que meu papel 

como vereador, como representante do povo. Vai muita gente se incomodar. Agora que eu tô fazendo meu papel, 

aquilo que eu acho, aquilo que eu estou aqui sendo pago com o dinheiro do povo, como o prefeito, o vice-prefeito, 

os colegas vereadores, todos funcionários, nós estamos pagos com o dinheiro do povo, o dinheiro do contribuinte. 

Nós não estamos aqui para agradar quem quer que seja não. A gente tem que fazer o nosso papel, isso que Pedro 

Prudêncio tem feito. E fico triste, porque um montante de licitações que foram pagas a pessoas que talvez não 

sabem nem onde é Solânea. Que isso no dia a dia, a gente vai mostrar aqui para a população. Os motoristas. Isso 

é uma pena, viu Edvanildo Júnior. Que eu acho que o prefeito Kayser, o ex-prefeito Kayser Pinto, fez, talvez 

pagava em dias esses coitadinhos que estão aí rodando com os seus carros, até hoje, dia 24 agora completa dois 

meses dos motoristas que deslocam os alunos na rede de educação da zona rural para a cidade, não receberam um 

real. Foi formado uma comissão de motoristas, foram falar com o nosso secretário Zé Iran, que o qual eu tenho o 

maior respeito. Secretário de Finanças. Ele disse: vocês têm que fazer igual a Pedro Prudêncio, o dinheiro tem 

demais, tem dinheiro na conta. Agora, cadê o papel? Cadê o contrato dos ônibus? Cadê a licitação? Eu acho que 

esta casa tem que ter essa informação. Porque quem está mais precisando, tem ônibus lá de 10, R$15.000,00. Dois 

meses dá R$ 30.000,00 e sem receber senhor prefeito, tenha dó, tenha piedade dessas pessoas que estão 

trabalhando. Porque, eu acho que quem trabalha Deus ajuda e que merece respeito e que tem que ter seu pagamento 

para resolver os seus problemas, suas, muitas vezes em algum canto que esteja devendo. E eu pergunto a você, 

meu amigo, você, minha amiga que está na sua residência, aos internautas que nos assistem nesse momento. 122 

dias se passaram. Qual a nota que o Solanenses dá para essa administração que aí está? Qual a nota de um prefeito 

e de um vice-prefeito que deixou, irresponsavelmente, de ser vice-prefeito, que poderia tá pelo menos dando uma 

satisfação à população, para ser secretário de Gestão. Aí nem atende o prefeito na prefeitura, nem o vice-prefeito, 

nem o secretário. Agora, o secretário, nós temos que, vereador Edvanildo Júnior, colegas vereadores, público que 

nos assiste nesse momento, nós temos que estudar aqui uma forma de convocar alguns ex-secretários e também os 

secretários atuais, porque a responsabilidade não é só do prefeito é dos secretários. Nós não temos que estar 

agradando secretário, familiar de secretário, porque é uma administração familiar. E essa administração familiar, 

tem que a população saber, com documentos, quem é que tá ganhando muito aqui e não trabalha. Qual a 

responsabilidade do prefeito perante a sociedade? Porque, o prefeito sabe que depois, depois que ele, que ele 

terminar o seu mandato, é que vem os problemas. Mas eu acho que esse aí não vai chegar nem o primeiro ano, 

sem ter o que apresentar, uma administração desastrosa da forma que está e com certeza a população estão 

assistindo. Pois não, colega vereador. Pois, Senhor Presidente, eu quero, ficamos com saudade na terça-feira 

passada que não teve sessão, mas com certeza estou andando de cabeça erguida. Estou andando tranquilo porque, 

o meu papel estou fazendo. Não sou eu que tô dizendo. São os documentos, que, isso apenas é só o começo. Tenho 

certeza que em outras sessões irei mostrar tamanhas irregularidades que vem acontecendo nessa gestão, nessa 

administração. Por isso só tenho que agradecer e dizer da minha alegria e a minha satisfação em estar aqui, Pedro 

Prudêncio como representante do povo de Solânea. Uma boa noite a todos e fiquem todos com Deus. 

 



Anexo III – Pronunciamento do Vereador FRANCISCO DE ASSIS MELO JÚNIOR 

Boa Noite, Senhor Presidente. Boa Noite, todos os vereadores, em especial o nosso aniversariante da 

noite, o vereador Vavá. Pessoa querida por todos nós. Desejar muitas felicidades, muita saúde, tudo de bom na sua 

vida, Vavá, que Deus continue lhe abençoando. Saudar a todos que nos acompanham, de casa, através das redes 

sociais. Quem está aqui no Plenário, na pessoa do professor Euclides, amigo Marquinhos, tantos amigos, Coxinha. 

Enfim. André, vários amigos aqui, Warmxtrong, Dona Fátima, são muitos amigos aqui hoje na tribuna, na plenária. 

Queria abraçar a todos. Mas senhor presidente, hoje estivemos mais cedo, pela manhã, logo pela manhã, 

participando de um projeto idealizado, Vereador Jota, pelo Ministério Público. Amigo da natureza. Em parceria 

com a prefeitura Municipal, também aqui com a nossa casa, né? Que o projeto tramitou também aqui e estivemos 

lá, também estava o vereador Késsio presente, alguns secretários da gestão. O promotor, Doutor Henrique Cândido, 

no qual debatemos lá diversas ações para aquela localidade. A Mata do cano, né? Adentramos, como se diz, é, a 

mata. Fizemos o plantio de diversas espécies nativas, vereador Jota e foi muito bacana, né? Essa integração lá com 

o meio ambiente, com as escolas presentes, também e foi muito bacana. Uma ação louvável, que merece o nosso 

reconhecimento. Estivemos presentes, né? Em forma de reconhecer e de prestigiar esta importante ação do 

Ministério Público juntamente com a gestão. E também ao sair de lá, juntamente com o prefeito Jucian, vereador 

Pedro, tomava conhecimento, né? Da denúncia que Vossa Excelência fazia naquele momento a respeito daquele 

lixo que foi encontrado ali naquela localidade. E é algo que tem que ser combatido, né? Com certeza, o prefeito 

naquele momento determinava a Secretaria de Meio Ambiente, né? Que pudesse fazer, né? A inspeção ao local e 

determinou a apuração do acontecido, né? A gente sabe que Solânea avançou muito com o fechamento do seu 

lixão, né? E eu tenho certeza que é algo que nem eu, nem essa casa, nem a própria gestão compactua, né? Ao vim 

a casa, tomava conhecimento da secretária Ieda, que já hoje à tarde, já estava lá uma equipe fazendo, iniciando a 

limpeza, vereador Jota, lá do local, né? Onde estava esse lixo e também a determinação do prefeito Jucian, era o 

cercamento, também a sinalização com a proibição e apurar os fatos, né? Dos responsáveis por ter despejado ali 

naquela localidade. É algo que eu tenho certeza que nenhum de nós apoiamos. Então, trazer essa informação, 

vereador Pedro, se Vossa Excelência quiser, estarei à disposição para que a gente possa ir amanhã também em 

loco, né? Acompanhar, né? Vereador Jaelson, essa situação e de toda forma, questionar aos responsáveis para que 

não possa ocorrer novamente aquela situação. Então, trazer essa informação a Vossa Excelência. Tenho certeza 

que. Pois não, vereador Pedro. (Vereador Pedro Prudêncio, em aparte): Vereador Juninho, obrigado pelo aparte. 

Quero só deixar bem claro que não é surpresa, não é surpresa da gestão vim, é, dizer que tomou conhecimento 

após minha explanação. Tenho certeza, conversei com o Ministério Público, com o Doutor Henrique, hoje à tarde 

várias mensagens. E, para você ter uma ideia que, creio eu que a secretária, a secretária Ieda, Ex-vereadora que 

eu tenho o maior respeito a ela e a família dela, já foi notificada pela Sudema, pelo Ibama e que já vinha 

acontecendo essa prática dos transportes da prefeitura, quem levava, as caçambas da prefeitura quem levava 

esses dejetos para aquela área. Então, acredito. Quero agradecer o aparte de Vossa Excelência e com certeza 

amanhã nós estaremos lá in loco. E eu dizia a Doutor Henrique. Doutor Henrique, tem quatro caçambas locados 

na prefeitura, tem os motoristas, tem toda a equipe que faz a limpeza pública, que tem conhecimento e os 

moradores daquela localidade também sabem que os dejetos foram levados pela administração. Então, vereador, 

eu acredito que amanhã nós possamos estar lá in loco e você vai ver que a distribuição, aquele material que 

estava lá, recente, o material que estava sendo levado lá recente, agora há pouco tempo. Então, agradeço o aparte 

e com certeza os fatos vão ser apurados, porque se já tiver a notificação do Ibama e da Sudema, quer dizer, aí, 

tem mostrado que a gestão tem conhecimento desses fatos. Obrigado, colega, vereador Juninho. Agradecer a 

Vossa Excelência o aparte, dizer que, reiterar, o que presenciei hoje, foi a determinação do prefeito em apurar os 

fatos para que não possa acontecer novamente com o ocorrido, com o cercamento do local e com a determinação 

da proibição de colocar lixo naquela localidade. Também, destacar a ação da gestão municipal na entrega, vereador 

Edvanildo Júnior, de 11 toneladas de peixes agora na última, na Semana Santa, né? Algo que é uma tradição aqui 

no nosso município e que a gestão, o prefeito Jucian acerta em expandir também para outras ruas, para outras 

localidades, este benefício né? E, conversava com ele hoje, também, que próximo ano, se Deus quiser, outras 

localidades, com uma abrangência ainda maior, serão beneficiadas com esse pescado no próximo ano. Bem como 

também a expansão, né? Da Páscoa mágica que ocorreu aí na praça, né? Em alusão à distribuição de mais de 1.500 

ovos de Páscoa. Enfim, uma tarde de muita alegria, que eu pude estar presente e vários colegas aqui, vereadores 

também presenciando. E por último, senhor presidente, também destacar, faz uma semana hoje que obtivemos 

uma vitória na Justiça, né? Eu que silenciei durante todo o período eleitoral, pós-período eleitoral e de vários 

ataques que sofri, inverdades né? Armações, políticas, mas que a gente entrega o nosso destino a Deus e no 

momento certo, a gente falar algo, né? Agradecer aqui a todo o nosso corpo jurídico, né? O apoio neste processo, 

nessa AGE, que nos deu a vitória, né? Assim como as urnas nos deram a vitória, né? Eles queriam calar um 

vereador de 1.500 votos, que foi escolhido por praticamente 10% do eleitorado da cidade e que eu tenho certeza 



de que foi a primeira, vai ser, vai ter a segunda e até quantas outras instâncias forem, porque a gente tem a verdade 

e eu sou muito tranquilo em relação a isso, né? E eu tenho certeza que, pois não, vereador Edvanildo Junior . 

(Vereador Edvanildo Júnior, em aparte): Eu fico muito feliz pela sua fala, você, Vossa Excelência sabe o carinho, 

o respeito que eu tenho por você, e, por Vossa Excelência, desculpa. E, eu vejo que Vossa Excelência também foi 

um dos injustiçados, porque já deveria ter ocupado um biênio desta casa. Já deveria ser um vice-prefeito ou até 

mesmo um prefeito, pelo grande trabalho que seu pai prestou aqui na cidade. Doutor Chiquinho. Eu tive a 

oportunidade de trabalhar como fisioterapeuta na gestão dele, sua mãe foi uma, eu acho que desde o tempo que 

eu entendo de política, eu acho que foi a melhor, até agora, secretária de Ação Social. Dona Lucinha, ela era uma 

mãe, uma mãe para a pobreza. Então, o vereador Pedro aqui está, é testemunha, está aplaudindo aqui. Então, 

nobre vereador, eu fico muito feliz com as suas palavras e Vossa Excelência enriquece muito mais esta Casa, os 

nossos discursos, né? E, você é um menino, ainda e eu tenho certeza de que ainda terá outros degraus pra Vossa 

Excelência. Obrigado. Agradecer o vereador Edvanildo Júnior pelo aparte, né? As palavras, as referências, né? Eu 

tenho certeza que, apesar de estarmos militando hoje em campos opostos, mas o respeito, o carinho e a 

consideração, né? Prevalece entre nós, né? E o futuro a gente entrega a Deus, né? Tudo tem, tudo tem seu tempo, 

né? E eu sou muito tranquilo em relação a isso. É, a gente tem tempo de plantar, tempo de colher. E estamos neste 

caminho, nesta longa batalha, né? Em seguir o nosso propósito, em estar trabalhando pelo povo de Solânea. 

Agradecer a todos, ao presidente Menininho, a todos os colegas pelas demonstrações, né? Na interna, de apoio a 

todo esse processo que passamos, né? Mas, agradecer, como se diz, agradecer e entregar meu caminho a Deus. E 

o futuro a Deus pertence, porque a gente tem que sempre fazer política olhando para a frente. Então, meu abraço 

a todos, agradecer a compreensão e fiquem todos com Deus. (Em questão de ordem, o vereador Pedro Prudêncio 

solicita à secretaria o registro na ata dos trabalhos de que todas as terças e quintas-feiras são destinados dejetos 

para o novo lixão.) 

    ********************************* 

     ******************* 

         * 

 

 


